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недеља, 22 март 2020 11:34

 Грађани Србије који су остали заробљени на аеродромима у Амстердаму и Паризу
авионом "Ер Србије" синоћ су стигли у земљу. У наредном периоду Министарство
спољних послова, у координацији са кабинетима председника и премијерке, радиће на
организовању помоћи грађанима Србије који су због епидемије Ковида-19 остали широм
света.

  

На аеородром "Шарл де Гол" јутрос је из Атланте допутовало 11 студената београдског
ЕТФ-а. Имали су букиран лет који је отказан пола сата пре поласка. Њих шездесеторо
јуче није успело да се укрца у авион који је послат из Србије. Због карантина и забране
кретања у Француској не могу да напусте аеродром.

  

"Имамо путнике од 70 година са срчаним болестима, зависнике од инсулина. Као што
видите терминал се затвара ускоро овде неће бити ни воде", испричала је једна од
путница.

  

Слична ситуација и на аеродрому у Дубаију. Тамо је 19 држављана Србије.

  

 1 / 3



Држављани Србије због епидемије коронавируса остали заробљени на аеродромима широм света
недеља, 22 март 2020 11:34

"Стварно смо у ситуацији где не видимо излаз зато што смо у овом затвореном простору
где нема ни вентилације, а да не причамо о неким већим условима заштите", рекла је
Ирена Вучетић из Дубаија.

  

Док чекају, кажу, све време су у контакту са амбасадом Србије у Дубаију.

  

"Сви смо ми отишли на одморе пре него што је избио аутбрејк, то кажем да склонимо
тему зашто смо отишли баш у време короне", додаје Ненад Јелић.

  

Епидемија коронавируса проглашена је и на Куби. Тамо је остало 30 туриста пре
затварања граница.

  

"За два дана Куба ће затворити границе за странце што значи да ћемо овде остати и
нећемо моћи никако да се вратимо. Наша једина шанса је да се вратимо преко Москве.
Значи потребно нам је одборење од државе да ће послати неки авион у Москву и
'Аерофлот' ће нас пустити", казао је један од туриста из Србије који су били принуђени
да остану на Куби.

  

Министарство спољних послова организује летове по приоритетима, за сада према
аеродромима где има највише наших путника.

  

"Свуда где можемо да помогнемо, ми ћемо помоћи. Још једном, позивамо све људе да не
крећу на пут", истакао је министар спољних послова Ивица Дачић.

  

Они који су допутовали из Амстердама и Париза су у изолацији. Такође и путници из
Русије, њих 89.

  

"Приоритети су деца, ученици, студенти, они који се игром случаја негде налазе или на
лечењу или на службеном путу. Када је реч о туристима, без икакве љутње - они су на
крају приоритета", додао је Дачић.
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У новонасталој ситуацији са коронавирусом у Србију из иностранства могу да слећу
авиони уз посебне дозволе, хуманитарни или карго летови. Та правила важе и за
друмски и речни саобраћај. 

  

(РТС)
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